Szlaczki

Julka pokolorowala szlaczek zlozony z kwiatkow.
Pierwszy kwiatek jest czerwony, nastepny niebieski, a po nim jest z6lty.
Ten wzdr powtarza si¢ kilka razy. Jakiego koloru bgdzie 6smy kwiatek?
Zakresl wlaéciwy kwiatek.
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Matylda ulozyla szlaczek z figur geometrycznych.
Wykorzystala 7 trojkatow, tyle samo kwadratow
oraz o 5 mniej kol niz tréjkgtéw i kwadratéw razem.
Z ilu figur skladal si¢ szlaczek Matyldy?
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Zagubione znaki

W puste okienka wpisz znaki + i- tak, aby réwnosé byla prawdziwa.
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Wagi w rownowadze

Dorysuj brakujacy odwaznik.
Pamietaj o tym, ze na obu szalkach ma by¢ po tyle samo kilograméw.

Przyklad: 5+1+1=5+2

S+O=1O 1+1+1+5=D+2+1

Idziemy do kina

Dorotka stangla w kolejce do kasy po bilet do kina. Przed nig stoja 2 osoby, a za nig 4 osoby.
Ile os6b stoi w kolejce?

Dzialanie:

Odpowiedz:

Wykonaj rysunek pomocniczy.
Literkq ,,D” oznacz miejsce Dorotki w kolejce.
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Suma liczb
Rozmiesé podane liczby tak, aby:

a) suma polaczonych liczb wynosita 10 b) suma potaczonych liczb wynosifa 11
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Liczby: Liczby:
0,1,2,34,5 23,45
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Suma liczb
Rozmiesé podane liczby tak, aby:

a) suma polaczonych liczb wynosila 11 b) suma polaczonych liczb wynosita 12
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Liczby: Liczby:
0"'[12'15]6,? 1,1;315;6]?



